



■西雅图声援 9,400 万勇士三退集会现场

4月30日西雅图阳光灿烂。西雅图退党服务中心在唐人街的庆喜公园与民众一起庆祝9,400万勇士退出中共与其相关组织。

集会的现场，退党中心的义工拉起了醒目的大横幅，‘了解真相，三退保平安；传播真相，中华有希望’，‘声援9千4百万退出中共恶党’，‘停止迫害法轮功’，‘九评传福音，退党保平安’等。会场的两侧则摆放了一系列有中、英文图解的展板，展示了中共恶党从建政以来，历次政治运动中，迫害中国民众的历史图片。从‘三反，五反’，‘大跃进’，‘大饥荒’，‘文革’，‘六四镇压学生’，到时至今日的‘迫害法轮功’。退

九千五百万退党潮



党服务中心陈女士在集会中发言说，‘退出中共党团队人数已达9千4百多万，直逼一亿人数，中国民众对中共恶党的真面目看得也越来越清楚，三退洪势将势不可挡。’

唐人街也有很多从台山来的移民，马女士特意用台山话向现场的民众呼吁，‘中共恶党，坏事做尽，必遭天谴，必定死路一条，有良知的，善良的中国人人都应该退出这个万恶的邪党，给自己选择一个光明，美好的前途和未来。’

发言结束后，会场上播放起《九评共产党》的广播，很多民众或坐在公园边的凳子上倾听着，或站在展板前仔细阅读和观看着。与此同时，退党服务中心的义工们热心地给这些民众讲解着，很多民众明白和了解了真相后，都在现场马上作出了三退。当天，在短短的几个小时里，就有二十多位民众退出了中共恶党与其相关组织。

突尼斯和埃及的茉莉花革命获得成功，军队保持中立、不对人民动武，这在中共军队内部引发震动与反思，近期，中共中央军委机关报《解放军报》发表系列文章，承认军中存在“军队非党化”等思潮，并首次公开披露退党大潮在军队内部的反响。

海外媒体援引接近军队高层的人士透露，部队内部的意识形态出现了一些变化。这些变化一是来自少壮派，新一代的官兵文化层次较高，受到西方理论和思想的影响，不再受限于“红色”观念，开始重新思考军队与党和国家的关系；另一个是来自退役的老壮派，他们对共产党和军队的腐败有多年的认知。

《解放军报》刊载沈阳军区某集团军炮兵旅参谋长曹宝元的文章披露：三连司务长唐英伟外出采购时，被一些人围住劝其退党，同时发给他资料小册子。唐英伟归队后和连队干部一起看，上面写有“一党化、政治化，军队就走不到信息化”等内容。

伍凡指出：“从这一个小故事里可以看到，‘三退’运动已经走向了军队这么个领域，向中国军人介绍要退出共产党，让他们走向自由，脱离共产党的统治，必将会深刻的影响到中共军队的官兵们的思路和军心。”

随着《九评共产党》和退党大潮的传播，目前在《大纪元》退党网站上公开声明退出中共党、团、队组织的“三

中共军报披露：退党大潮在军内引反响



■北美新唐人电视台报道此事的视频

退”人数，已经超过9400万；并且，每天以6万左右的人数递增，其中有许多是现役和退伍军人。

二炮某连军官及部分士兵共9人、南海舰队38396部队、31集团军86师退伍兵、华东区某军区飞机大队的官兵，在退党声明中写到：我已经认清中共的邪恶本质，从现在起宣布退出中共的

一切组织，不再甘心当中共的党家军。我要以中华民族根本利益为最高价值，支持中国军队国家化。

李大勇（全球退党服务中心执行主任）说：“对中国军人而言，你们穿上军装的最大光荣和关键决断就是阻止中共屠杀民众。对中国民众而言，中共存在的本身就是中华民族最大的灾难，只有解体中共，才有社会的公平和谐；只有解体中共，才有社会的安定和稳定。”

李大勇指出，退出中共是和平解体中共的唯一之路。他呼吁中国军人退出中共党、团、队组织，顺应世界潮流和民意，在解体中共的历史关键时刻作出正确抉择，为自己和中华民族开创美好的未来。

翻开历史新一页 迎九千五百万三退大潮

近日，加拿大多伦多民众在华人聚集的“太古广场”举行“迎九千五百万三退大潮”的真相长城和现场劝三退活动。34位海外华人现场声明退出党、团、队组织，他们中有近年出国的高科技人士，也有海外老华侨。一位明白真相并三退的民众说：“今天你们是声援9500万中国人三退很有意义，我在横幅前留个纪念吧。”

退党义工帮助他满足了这个心愿。一位三退义工说：“我们本着讲清真相救人的心，真心为同胞好，今天过往的民众匆匆从我面前走过，我能说上一句话，表达一个善的心愿都重要。”一位过往的海外华人说：“这样的活动很好，以这样形式让人们都知道中共的日子不长久了。我自己在大纪元网上声明三退了。但还有很多人不知道，所以这种活动应多举办。

历史见证：在长达十一年的反迫害中，法轮功学员以真实对谎言、以和平对暴力、以善良对残酷，勇敢地坚持良知，并苦口婆心地向所遇到的一切人，智慧地讲清实情，善意化解民众的误会，并且清除中共的罪恶，鼓舞着民众的善念本性，突显千百年来人性善恶消长、人间正邪相抗的真谛。

二十年前，从东欧开始，出现多米诺骨牌效应，世界横行了半个多世纪的共产党开始遭到普遍的唾弃。东欧、前苏联的民众勇敢地赶走共产党，迎接没有独裁专制的社会。现在北非的独裁政权也相继垮台。海外大纪元从2004年底发表《九评共产党》，至今已近9500万中国民众退出党团队，向全世界展示出摆脱中共邪党的决心。

中华民族在一百多年来所面临

的挑战中，从器物引进、制度改良到最后的极端激烈革命，付出了无数生命，丧失了绝大部份民族文明传统，现在证明仍然是一个失败的回应。在全民的仇恨、愤懑中，一个邪灵乘虚而入，最终控制了这个世界上最后一个仍然继承古老文明的民族。在未来的危机中，中国人无可避免地需要再次进行选择。但无论如何选择，中国人都必须清醒，任何对这个现存的邪灵附体的幻想，都是对中华民族灾难的推波助澜，都是向附在身上的邪恶生命输注能量。

唯有放弃所有幻想，彻底反省自己，而坚决不被仇恨和贪婪欲望所左右，才有可能彻底摆脱这一长达50多年的附体梦魇，以自由民族之身，重建以尊重人性和具有普遍关爱为基础的中华文明。（转自《九评共产党》之一）

退出恶党 一顺百顺

去年一天，一大法弟子给一进城农民工讲法轮大法真相，并劝其“三退”。这农民工听明白了，回去和丈夫商量后主动回来找到该大法弟子，要求不仅夫妻俩退出恶党，还给两个上中学的孩子退了邪党团、队。她还说，每次拿到大法资料和真相光盘都认真看，从不丢弃或毁坏，还送给其他人看，并带回老家给家人传看，同时劝亲戚退出恶党。

今年“五·一”期间，大法弟子再次遇到这位民工，问她最近如何。她高兴地说：“好、好、好！出奇的好！”说他们夫妻这大半年事事顺利，别人揽不着活，她丈夫却从来闲不着，而且揽的都是挣钱多、好干的活。从过了年到“五·一”，三、四个月就净挣了二万多元。她说：“从我们家乡进城来的人，数我俩最顺，挣的钱最多。”她还说，大孩子去年被合资企业招工录取，工作不累，月工资一千多元。孩子来电话高兴地说：就是大学毕业，也不一定有这样好的工作。大法弟子告诉她：

“因为你们相信大法好，全家真心做了‘三退’。顺天意，得福报，这是一顺百顺啊！”她乐得嘴都合不上，点头连连称是。



究竟老百姓什么地方对不起它了、老百姓又有什么事碍着它了

共产党在中国大陆的统治是古今中外历朝历代所绝无仅有的。究竟老百姓什么地方对不起它了，老百姓又有什么事碍着它了，不管什么朝代来了老百姓图的不就是能过上个太太平平安安、稳稳的好日子吗？可就在共产党在大陆从国民党手里窃得政权以后，从1949年开始是一个运动接着一个运动，弄得老百姓鸡犬不宁，民不聊生。把人民分成三、六、九等，欺骗愚弄老百姓，挑动群众斗群众。可怜在共党统治的58年里在历次政治运动中被整死、冤死的无辜老百姓超过8,000万哪！这是人民要的党吗？这那是人民要的党啊！这不是人所能干得出来的啊！这是一群地地道道的魔鬼，这群魔鬼连畜生都不如啊！这个所谓的党是一个地地道道的魔鬼集团。我们还能指望这群魔鬼能给我们老百姓带来什么吗？大陆的同胞们起来吧！与这群魔鬼彻底决裂。

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299, 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至2011年05月17日共有95,183,381人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。